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		HANDEL 


		
		Wir sind ein Teppichhersteller, -händler und ein
 Serviceunternehmen für Dienstleistungen und
Produkte aus dem Innendekorationsbereich. 

	
	
		
		
		

		
		LOGISTIK 


		
		Wir sind Ihr kompetenter Partner für Lagerlogistik,
Transportlogistik oder Importabwicklungen
aus dem asiatischen Raum. 

	
	
		
		
		

		
		LADENBAU 


		
		Langjährige Erfahrung  in der Warenpräsentation, im Objektbau,
im Messebau und im Ladenbau. Wir bieteten Ihnen
 Leistungsstärke und Kompetenz bei der Umsetzung Ihrer Ideen. 
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                            Dopamin Farben

                            

                        

                    

                    
Bunt, bunter, Dopamin Farben. Der Einrichtungsstil des Frühlings.
Egal Pink mit Gelb, Orange mit Blau oder Rot mit Grün – Hauptsache bunt! Dopamine Colors ist ein verspielter und bunter Einrichtungsstil, den wir in der Einrichtung 2024 vermehrt in der Raumgestaltung antreffen werden.




 weiterlesen...

                

        

                
        
                
                   
                       
                       
                           
                           
                           

                       

                   

                
                

                    
                        
                            Frühling kommt

                            

                        

                    

                    
Wenn sich im Frühjahr die ersten Sonnenstrahlen zeigen und die Natur wieder erblüht, ist es an der Zeit den Balkon, die Terrasse oder den Garten in neuem Glanz erstrahlen zu lassen.




 weiterlesen...

                

        

                
        
                
                   
                       
                       
                           
                           
                           

                       

                   

                
                

                    
                        
                            Etwas Warmes braucht der Mensch

                            

                        

                    

                    
Tauchen Sie ein in die Gemütlichkeit des Winters mit unseren kuscheligen Produkten! Unsere Fellkissen, Decken und Wollteppiche sind wie maßgeschneidert, um Ihnen die nötige Wärme zu spenden und Ihr Zuhause in eine kuschelige Oase zu verwandeln. 




 weiterlesen...

                

        
 

Handel

Als Teppichhersteller, -händler und als Serviceunternehmen bieten wir Ihnen eine breite und attraktive Auswahl an Dienstleistungen und Produkten aus dem Innendekorationsbereich.

Wir entwickeln umfangreiche Angebote von Trendthemen, welche wir mit neusten Erkenntnissen aus der Material-Forschung in unserem Trend-Studio selbst entwickeln. Unsere Produktpalette setzt sich aus verschiedenen Teppichen, wie z.B. Hochflor-, Designer-, Flachgewebe-, Web-, Handweb-, und Kinderteppichen zusammen. Das Produktsortiment umfasst zudem Tapeten, Teppichböden, Fußmatten, Sauberlaufmatten und auch Wohnaccessoires, wie z.B  Zuglufttiere, Rinder- und Schaffelle, sowie bunte und ausgefallene Kissen in vielen verschiedenen Qualitäten, Farben und Formen. 

Unsere Produktvielfalt wird ergänzt durch Lizenzmarken, wie z.B NICI. Dazu arbeiten wir mit namenhaften Designern, wie z.B. Barbara Becker. Unsere eigenständigen Marken Luxor Style, Luxor living und andiamo erweitern unser Angebot mit weiteren hochwertigen Teppichen und anderen Produkten aus dem Bereich der Innendekoration. 


Logistik

Wir bringen Ihre Ware ans Ziel! Dank unseres eigenen Fuhrparks mit 35 Fernverkehr LKWs können wir „Just-in-time“ liefern und die Warenversorgung unserer Kunden kann flexibel geregelt werden.  Durch unsere Vielzahl an Leistungen  und Services im Bereich der Logistik finden Sie mit uns einen zuverlässigen Partner für Lagerlogistik, Transportlogistik oder für die Importabwicklung aus dem asiatischen Raum. Wir organisieren Ihnen die Zollabwicklung, die Entladung von Containern und zahlreiche weitere Einzelheiten.

Auf über 8000 Palettenstellplätzen und über 8000 Plätzen für Bodenbeläge an Standorten in Rietberg, Delbrück und Arolsen haben wir die Möglichkeit Ihre Ware zu lagern. Durch unsere moderne EDV-Ausstattung sind wir in der Lage, Ihre Ware nach dem Fifo-, Lifo- oder einem anderweitigen Ein- und Auslager-Prinzip zu behandeln. Geschultes, zuverlässiges Personal, modernste Flurförderzeuge, Schubmaststapler und Kommissioniergeräte für sämtliche Lagertätigkeiten stehen für Sie bereit. Unsere Mitarbeiter werden regelmäßig weitergebildet, was die sorgfältige Einlagerung von Produkten, das Be- und Entladen von LKWs, die Warenausgangsbearbeitung und die Kommissionierung Ihrer Waren betrifft.

Unsere Tourenplanung arbeitet mit einem modernen Tourenplanungssystem, womit der Fahrzeugeinsatz optimal geplant und die spezifischen Sendungsdaten berücksichtigt werden können. Mit unserem Telematik-System unterstützen wir zudem unsere Kraftfahrer und stellen über die Navigationssoftware die schnelle Zielanfahrt sicher.


Ladenbau

Reinkemeier Ladenbau ist Ihr spezialisierter Dienstleister im Objekt- und Ladenbau für Großflächen und individuelle Präsentationslösungen.

Flächenkonzepte und verkaufsfördernde Präsentationsmaßnahmen für Filialisten im Baumarktsektor, Möbelhandel, Tapetenhandel, Teppichhandel und in der Industrie sind unsere Stärken. Die auf Ihre Produkte und Kundenbedürfnisse angepassten Planungen und Konzeptionen für Flächen im stationären Bereich sind die Grundlage Ihres Erfolgs.

Das professionelle Team von Reinkemeier wird anhand ihres Corporate Designs das Projekt optimal für ihr Unternehmen zuschneiden. Von einfachen Warenpräsentern über Flächenkonzepte bis hin zu ganzen Abteilungen für z.B. Tapeten, Teppiche oder Teppichboden entwickeln wir Ihre optimale Lösung.

Für Ihre Warenpräsentation begleiten wir die Produktentwicklung und das Produktdesign von der ersten Idee in fotorealistischer 3D Präsentation bis zur erfolgreichen Umsetzung, sodass durch die neuen, speziell für Ihre Produkte entwickelten Warenträger Ihre Warenpräsentation in neuem Glanz erscheint.

Durch unsere langjährige und internationale Erfahrung bieten wir Ihnen ebenfalls Planungsleistungen, Fertigung und Aufbau individueller Messestände an.

Reinkemeier Ladenbau bietet Ihnen ein kompaktes, innovatives und flexibles Gesamtpaket wie kein anderer und kann durch langjährige Erfahrung punktgenaue, termingerechte Umsetzung garantieren. Durch unsere hausinterne Planung, Fertigung, integriertes Marketing, Aufbau und Logistik sind wir in der Lage Ihre Projekte komplett abgestimmt, termingerecht und professionell umzusetzen.
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	Kontakt

			Telefon: 05244-921-0

Telefax: 05244-1516

E-Mail: service@reinkemeier-rietberg.de

Unsere Öffnungszeiten:

Montag – Freitag: 08:00 – 17:00 Uhr
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